拳跆中心解散国家拳击队

将对全运会拳击项目"问题"裁判进行调查

据新华社天津9月7日电 国 家体育总局官网7日消息:针对 天津全运会拳击项目出现的赛 风赛纪问题,体育总局拳击跆拳 道运动管理中心日前做出严肃 处理,终止问题裁判的裁判资 格,暂停拳击部主要负责人职 务,解散现国家拳击队。

在8月3日至13日于天津宝

坻举行的全运会拳击项目比赛 期间,部分场次裁判员判罚引起 了赛场申诉,并出现运动员质疑 比赛结果,强行占据赛台等意外 情况,造成不良影响。对此,国 家体育总局高度重视,并于8月 24日对拳跆中心领导班子做出 通报批评。

国家体育总局认为,此次事

件反映出拳跆中心在裁判员队 伍的选派、管理和使用中存在漏 洞,也暴露了拳跆中心在项目管 理上存在的问题,负有不可推卸

拳跆中心将暂停参与十三 运会拳击比赛裁判的执法工作, 成立评估调查组对十三运会拳 击裁判工作进行评估调查,并视 调查结果做出相应处理;将终止 十三运会拳击比赛中出现严重 反判等问题裁判的资格,并坚决 清理出裁判队伍;将暂停拳击部 主要负责人职务协助调查;将解 散现国家拳击队,同时拟按新的 国家队备战要求重新选拔和组 建国家拳击队,并制定相关管理



▲孙杨1500米自由泳三连冠

昨晚,孙杨在比赛后庆祝。

当日,在天津进行的第十三届全运会游泳 项目男子1500米自由泳决赛中,浙江选手孙杨 以15分05秒18的成绩夺冠,赢得该项目全运 会三连冠,这也是他在本届全运会上的第五 冠。山东选手季新杰以15分06秒38获得亚 军。上海选手邱子傲以15分11秒33获得第 新华社发

▶女子50米自由泳 刘湘夺冠

昨天,广东队选手刘湘在比赛 后庆祝。

当日,广东队选手刘湘在天津 全运会女子50米自由泳决赛中以 24秒07的成绩夺冠。 新华社发



全运会游泳令人震撼

外教点评全运会游泳比赛

全运会游泳比赛昨天落幕, 世界知名游泳教头舒伯特、丹尼 斯和布朗第一次和中国的全运 会"亲密接触",他们不但在全运 会期间为中国教练员进行了讲 座,澳大利亚外教丹尼斯和布朗 还分别和弟子共同站上了全运 会的最高领奖台。在他们看来, 中国的全运会游泳比赛的精彩 程度堪比奥运会,中国游泳的未 来可期。

高手云集 明星闪耀

因为有孙杨、徐嘉余、傅园 慧、李冰洁、宁泽涛等明星运动 员的参与,游泳成为本届全运会 上最受人们关注的比赛项目之 一,而早在比赛开始前数周,游 泳比赛的网上售票便宣告售罄。

比赛中,明星运动员的出场 往往能够得到现场观众最大分 贝音量的加油助威声,还有粉丝 助威的各种方式,都让前美国游

泳队主教练舒伯特印象深刻。 "我来过中国很多次,但是第一 次观看全运会,在我看来,全运 会的游泳比赛非常棒,就好像奥 运会一样,不仅规模大、人数多, 各支队伍也非常投入。

孙杨从第一天400米自由 泳夺金, 收获自己运动生涯的第 100金后,他多次和外教丹尼斯 和自己的中方教练郑坤良共同 登上冠军领奖台。和冠军弟子共 同接受欢呼、分享胜利的喜悦,前 所未有的领奖体验让丹尼斯赞叹 连连。"这主意太棒了! 据我所 知,没有一个国家做到了这一点: 让运动员和教练员一起去领奖, 这是对教练员的肯定和尊重。各 国以后也应该向中国学习!"

布朗说:"当了教练以后我 从来没有再登上过领奖台,这感 觉非常美妙,没想到在中国的全 运会,我也有金牌收获。"

对于赛事组织管理有条不

紊,还有接力比赛都让舒伯特感 叹:"接力比赛让我看得热血沸 腾,我们美国奥运选拔赛都没有 接力比赛,而且赛事组织这么完 善流畅,令人震撼。"

孙杨最亮 宁泽涛出彩

本届全运会上,孙杨在已经 参加的3个单项和两个接力比 赛中取得了4金1银的成绩,几 乎战无不胜(昨晚,孙杨实现全 运会1500米自由泳项目三连冠, 这也是他在本届全运会上的第五 金)。孙杨的表现,让舒伯特赞 不绝口:"孙杨绝对是天才! 伟 大的天才!"

在男子4×100米自由泳接 力比赛中,尽管只获得了亚军, 但孙杨却在第三棒游出了当晚 所有运动员中最快的48秒整的 成绩,这让很多人对于孙杨未来 在短距离自由泳上的表现更为 期待。"孙杨的自由泳技术在100 米距离中绝对没有问题,只要加 强了出发和转身的技术细节,他 以后在100米自由泳方面也会有 非常好的成绩,"舒伯特说。

直到今年5月份才恢复系统 训练的宁泽涛,在100米自由泳 比赛中技高一筹,成为决赛8位 选手中唯一游进 48 秒大关的选 手,他还蝉联50米自由泳冠军。

"徐嘉余每个转身出来都有 15米的水下腿,非常让人震撼。 他的出发和转身技术非常出色, 水下蝶泳腿漂亮极了! 我对他 的印象深刻!"舒伯特说。

对于连续打破女子400米自 由泳和1500米自由泳亚洲纪录 的15岁小将李冰洁,舒伯特也给 出了高度评价。"李冰洁绝对是中 国游泳未来的希望,我不知道她 什么时候可以战胜莱德茨基,但 是她的内心强大,未来可期。'

(据新华社9月7日电记者 周欣 夏亮)



男篮成年组: 辽宁队晋级决赛

昨晚,辽宁队球员郭艾伦(左)突破 上篮。

当日,在天津中医药大学体育馆举 行的第十三届全运会篮球项目男子成 年组半决赛中,辽宁队以86:62战胜上 海队,晋级决赛。



羽毛球女单:

陈雨菲夺冠

昨晚,陈雨菲在比赛中回球。

当日,在天津举行的第十三届全国 运动会羽毛球项目女子单打决赛中,浙 江队选手陈雨菲以2:0战胜江苏队选 手王适娴,夺得冠军。



男子跆拳道80公斤以上级: 新疆选手田间夺冠

昨晚,新疆队选手田间(左)在夺冠 后向辽宁队选手杨艺敬礼致意。

当日,在天津进行的第十三届全运 会跆拳道项目男子80公斤以上级决赛 中,新疆队选手田间以20:5战胜辽宁 队选手杨艺,夺得冠军。 新华社发

奥运冠军"南风组合" 无缘羽毛球决赛

据新华社天津9月7日电 在7日上 午进行的天津全运会羽毛球男双半决 赛中,里约奥运会金牌组合傅海峰/张 楠以0:2不敌世锦赛季军洪炜/柴飚,

首局,傅海峰/张楠以16:21落 败。"南风组合"在第二局开局曾以2: 7落后,后将比分逐渐迫近。追至18: 19时,"南风组合"先是出现一个回球出 界,后被福建/湖南联队的对手以一记 点杀一击致命,无奈落败。

作为世锦赛四冠王和奥运会双冠 王,老将傅海峰此前从未获得过全运会 金牌,本届全运会允许跨区域组队的政 策,给了他最后一次圆梦全运会的机会。

今年苏迪曼杯后,傅海峰淡出国家 队。本届全运会结束后,他将正式退役。